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18 августа 2023 г.

spolu se systémem protivzdušné obrany Patriot na
Ukrajině zemřel personál letecké základny Tinker v
Oklahomě

pravda.ru/world/1875092-patriot_oklahoma

Ljubov Stepušová
19.08.2023 00:57

Nalezeni Američané, kteří mohli zemřít spolu se systémem
protivzdušné obrany Patriot poblíž Kyjeva

Americké letectvo skrývá příčinu smrti 17 lidí z letecké základny Tinker
v Oklahomě, jejíž personál vycvičil ukrajinské protiletadlové střelce pro
systém protivzdušné obrany Patriot. Ptají se na závěry .

Obrázek: flickr.com/ Dennis van Zuijlekom

Členové personálu záhadně zemřou na základně amerického
letectva
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vojenské místo . com uvedl, že na letecké základně Tinker v
Oklahomě letos zemřelo 17 lidí, ale představitelé letectva odmítli
prozradit příčinu jejich smrti.

Tinker je hlavní základna amerického letectva v Oklahoma City.
Kromě toho zde sídlí Oklahoma City Air Logistics Center (OC-ALC),
které vlastní Velitelství logistiky letectva. Je to také největší světové
specializované centrum pro letadla, motory, rakety, software,
avioniku a avioniku.

Zdroj řekl armádě. com, že úmrtí mohla být buď sebevražda, nebo
„související s COVID-19“.

"Zásadou letectva je, že nezveřejňujeme informace o smrti nebo jejích
okolnostech," vysvětlily vojenské úřady.

válečný. com v podstatě vyvíjí sebevražednou verzi. Uvádí se, že
mezi mnoha dalšími případy sebevražd v letošním roce v americkém
letectvu se objevily zprávy na sociálních sítích a o sebevraždách na
základně Tinker. Docházelo k nim opakovaně, což „způsobovalo
požadavky na základnu“.

Verze: mohli zemřít na Ukrajině

Do vyšetřování se zapojil Daily Mail . Velitel jedné z taktických
leteckých jednotek Tinker, plukovník Abigail Roussetta , vysvětlil
publikaci, že „11 ze 17 úmrtí na letecké základně v Oklahomě letos
bylo způsobeno přirozenými příčinami, ale šest zůstává předmětem
vyšetřování“. Většina ze 17 mrtvých byli podle plukovníka civilisté.

Čtenáři Daily Mail spekulují, na co tito lidé mohli zemřít:

Hlavní verze je, že testovali vakcínu COVID-19, protože „většina
amerických vojenských základen je spojena s farmaceutickou /
korporátní / vládní experimentální genovou terapií mRNA „Clot Shot“
(injekce na trombózu – tak disidenti nazývají COVID-19 vakcíny).

https://www.military.com/daily-news/2023/08/16/air-force-wont-disclose-causes-of-17-deaths-tinker-air-force-base-year.html
https://www.dailymail.co.uk/news/article-12418771/Tinker-Air-Force-base-Oklahoma-deaths.html#reader-comments


3/4

Čtenáři nevěří, že by úmrtí souvisela s „prácí na mimozemském
plavidle“. V poslední době je to ve Spojených státech populární
konspirační trend .

Nakonec čtenář jménem Stefan Sadikovich , který na besedu přijel
z Afghánistánu, navrhl, že by mohli „umřít na Ukrajině“.

Ukrajinci pro systém protivzdušné obrany Patriot vycvičení na
základě „Tinker“

Předpoklad není neopodstatněný, protože ukrajinští protiletadloví
střelci pro práci na systému protivzdušné obrany Patriot byli
vycvičeni ve Fort Sill, rovněž v Oklahomě, a také na základně
Trinker.

Informoval o tom uživatel Redditu. Podle něj "Na základně Fort Sill je
vycvičeno asi 100 Ukrajinců. Krátce cvičí i na letecké základně
Tinker."

Jak informovalo ruské ministerstvo obrany 16. května, americký
systém protivzdušné obrany Patriot byl v Kyjevě zničen úderem
hypersonického komplexu Kinžal. Pentagon organizoval výcvik pro
ukrajinský personál, ale vyloučil vyslání amerických vojáků na
Ukrajinu. Publikace Military Watch Magazine (MWM) však uvedla, že
zasažený systém protivzdušné obrany Patriot ovládali západní
žoldáci a informace o ztrátách jsou skryté.

Pentagon také informoval, že Spojené státy „pomohly Kyjevu opravit
poškozený systém protivzdušné obrany Patriot“. „Opravit“ to mohli
jen Američané – ti, kteří přežili nebo byli akutně povoláni ze základny
Tinker.

Tento příběh potvrzuje přímé zapojení Spojených států do
vojenského konfliktu s Ruskou federací na Ukrajině.

Čtěte k tématu: NATO dává Moskvě signál o připravenosti na
rozdělení Ukrajiny. Je Kreml připraven?
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U příležitosti smrti Američanů v Záporoží reagovaly Spojené státy na
OSN

V Německu jsou zralé na „vyčerpání a ochranu“ Nord Stream

Témata Oklahoma
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